

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
LIVADIĆEVA ULICA br. 2.
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Bogumil Toni

NA POLNOČKI

Čez stezu ki pela k susednemu bregu v svetački opravi ludstvo vre prihaja, po plavemu nebu mesec se spreha i velika zvezda polehko ishaja.

Na bregu se cirkva iz dalkega vidi, z oblokov se siple svetloba po putu, svet bu tu cirkvu do kraja napunil, človeka buš videl vu sakemu kutu.

Vre zvon se je vjavil z visokega turna ki ludstvo zazivle vu cirkvicu staru, dim se od temjana dišeči bu prostri, kinč se bu nihal pri božem oltaru.

Popevke božične popevali buju starejši i puce, i dečeci mali na diku Onega ki ljubav donaša, za nas se je rodil kak bogec vu štali.

Najvažnije naše pitanje

U komunalnoj politici našega mjesta ima već dulje vremena nekoliko vrlo važnih pitanja, koja čekaju svoje rješenje. Sa saznanjem, do kojega danomice sve više dolaze i najkonzervativniji naši sugrađani, da je Samobor važna izletnička točka, kako za Zagreb

U jednom lijepom kutu Samoborske Gore

Bilo je dosta tmurno jutro, kad sam se jednog dana ove jeseni probudio u šest sati u lugarnici dragog prijatelja Hamića na Vukovini. Trebalo je hodati čitav dan, a nebo nam baš nije bilo sklonu. Pripremala se je sitna, dosadna jesenska kiša.

Lugarnica na Vukovini, kamo smo stigli dan prije po podne leži na koti 610 na zapadu Mokričkog Grada, čijoj gospodnji i pripada. Došli smo do nje preko mjesta Velika Dolina. Od Velike Doline povlači se dosta dobra cesta kroz prekrasnu dolinu Dolinskog potoka, da se onda jakom serpentinom uspne do sela Koritno. U toj lijepoj dolini nekako u sredini puta na Koritno na lijevom obronku u dosta rastrganim naslagama dolomita hvata se u jednoj pećini voda za novi vodovod Velike Dolinske općine. Partije dolomita nisu ovdje velikog raširenja, jer se doskora susrećemo s tipičnim litavskim vapnencem, konglomeratom, laporima i pješčenjacima raznih boja. Sve to kamenje pripada mladjoj terciarnoj dobi i predstavlja taložine mediteranskog mora.

U konglomeratima, mjestimice u laporima, a pogotovo u pješčenjacima, koji izgrađuju

i zagrepčane, tako i za sve ostale, ta pitanja, koja čekaju svoje rješenje, postaju upravo neodgodivima i ne obzirati se na njih znači zabadati glavu u pijesak poput noja.

Jedno od prinarnih i najvažnijih pitanja, koja bi trebalo da se što prije riješi u životnome interesu svih sugrađana i cijeloga mjesta, jest pitanje naše elektrike. Znamo, da je ono teško, da je dosta „škakljivo“ i da iziskuje od onih, koji su zvanj da ga rješe, mnogo i fizičkih i duševnih žrtava, ali ono treba da se jednom za svagda skine s dnevnoga reda, jer bez njegove likvidacije ne može se ozbiljnije ni pomišljati, da se uzmu u pretres sva ona ostala važna pitanja

Nakon mnogih godina, koje su otišle u tutanj u nekorisnom međusobnom raspravljanju, dobili smo napokon elektriku. Ali s njome navalili smo na sebe veliki teret, dug kojega u ovo najteže vrijeme treba da otplaćujemo i za koji godimice odlaze teške hiljade. Tako bi još moralo da bude kroz više od 20 godina. (Bože, očuvaj nas već i kod same pomisli!). Nakon što smo se lišili svoje vlastite centrale, dobivamo

plato Mokrički i Veliko Dolski naći je mnogobrojnih, tipičnih ostataka životinja, koje karakterizuju taj nekadanji zaljev mediteranskog mora. Imena Velika Dolina, Koritno, Ponikve i slična u tom kraju jasno nam kazuju, da su se u oblasti taložina mediterana stvorile prave krške forme u obliku pravilnih i lijepih, kadkad većih i manjih dolova, koji su tako tipični za naše krške krajeve.

Od Koritna trebalo se je dosta lošim i od posljednjih kiša razrovanim putem dignuti do Vukovine. Uspion je bio lagan i mi smo za čas stigli na cilj. Nakon dobre večere, koju nam je spremila simpatična Slovenka, žena nadlugara, i nakon dugog raspravljanja o svim europskim problemima, morali smo se konačno pozabaviti i problemom spavanja. Bilo nas je četvero a samo dva kreveta. Kad je i to pitanje, koje je iziskivalo duge debate i beskorisna dokazivanja bilo povoljno riješeno, predali smo se snu u tom prekrasnom gorskom kraju.

Tmurno nebo prekrivo teškim oblacima nije nam drugo jutro obećavalo ništa ugodno. No odlaganja nije bilo i mi smo se predali milosti neba, no treba odmah da istaknem, da nam se ono tog dana nije smilovalo i da nam je čitav dan pratila dosadna kiša ne prestajući ni časa, da barem malo odahnemo.

električno svjetlo od udruženih centrala. Ali s time preuzeli smo na sebe i ugovor koji bi kao druga teška mora imao da takodjer kroz dulji niz godina tišti jedno tijelo naše.

U razvoju našega električnoga pitanja ima nekoliko kardinalnih pogrešaka za koje se ne može reći, da su hotimice učinjene. Evo nekoliko od njih: 1) što Samobor već u boljim vremenima nije došao do svoga elektr. svjetla. 2) što se tada, kad smo već imali svoju elektr. centralu, žurno pohitalo i zatražilo priključak od Udruženih centrala odmah kako su iste stale funkcionirati, umjesto da se počekalo jedno vrijeme, da one kao trgovci ponude nama kao mušterijama, dali bismo od njih htjeli kupovati struju. 3) što se s tim Udruž. centralama sklopio ugovor na dulje vrijeme uz uvjete koji nijesu po nas baš povoljni. 4) što se dozvolilo jednostavno kidanje toga ugovora, a nije se zato dobilo ekvivalent i 5) velika je pogreška, što se ni u tom važnom pitanju nije moglo da bude, a da se u nj nijesu unesle lične stvari, lične suprotnosti, zadjevice i inati.

To su mislimo glavne pogreške. Nije sada vrijeme, da se ispituje na

Put nas je vodio prema Golom Cirkniku. Kraj, kroz koji smo prolazili, obrastao gustom šumom divno uređenom rijetko posjećuju planinari, a i naučnjaci prirodoslovci jednako su ovdje rijetki gosti. Čini ti se kao da polaziš kroz divan park i mi se nismo prestajali diviti ljepoti prirode i ako vrijeme nije bilo nimalo utješljivo. Za čudo je šuma bila još sva u zelenilu. I ako sredina listopada tek tu i tamo zapažao se je po koji požutjeli ili pocrvenjeli list. Kraj je geološki dosta monoton, jer smo većinom prolazili kroz same dolomite, a tek ispod Golog Cirknika naišli smo na nekoliko mjesta na krpe tzv. gurlfeldskih vapnenaca crvene i žučkaste boje, koji su vapnenci tako karakteristični za predjele od Videma i Krškog sve preko Blance i Velikog Trsa s jedne i druge strane Save.

U nauci se već dugo raspravlja o ispravnoj geološkoj starosti tih vapnenaca, ali do sada bez rezultata. Mislim, da nam je ovaj put uspjele ipak odrediti njihov stratigrafski položaj. Od Velikog Cirknika spuštali smo se i dizali i doprili jednim dubokim jarkom sve do stare granice između Hrvatske i Slovenije. Cilj nam je odavle bio dolina Gabrovice. Nije tu bilo pravog puta, prolazilo se je kroz šumu i šikarje, a kiša koja je sve jače pljuštala, ogorčavala nas je i činila nestirpljivima. Trebalo je naći neke rovove ugija, da im se odredi starost. No ovaj put nismo bili sretni.

koine leži krivnja za pojedine od njih. Sada treba naći puteve i načine, kako da se sve to što prije i bolje popravi, kako ne bismo trpjeli svi mi i kako ne bi štetovalo mjesto i njegov napredak.

Mislimo, da su samo dva glavna načina, kako da se ovo teško naše elektr. pitanje riješi. Prvi je: udesiti stvari tako, da sama naša elektr. centrala otplaćuje iz svojih prihoda god. anuiteta za pokriće duga ili barem da ona doprinosi pretežni dio svote u tu svrhu. Drugi je način: da se u najkraće vrijeme riješimo cijeloga duga time da ga isplatimo.

Prvi način uspio bi onda, kada bi nam Udružene elektr. centrale davale struju uz daleko povoljnije uvjete, no što su sada. Da do toga dodje, valjalo bi, da se naravno promjeni zadnji ugovor u tom pravcu. Drugi način značio bi za naše mjesto veliku žrtvu, jer bi se mogao ispuniti samo tako, da općina za otplatu svoga duga namiri sebi svotu prodajom nekih od svojih nekretnina. Za sada ne raspravljajmo o tom drugom načinu.

Sva naša nastojanja, neka se kreću u pravcu prvoga načina saniranja elektr. pitanja. Naši pozvani faktori neka odlučno i otvoreno i na najutjecajnijim mjestima iznesu svu teškoću u kojoj se nalazimo, neka zatraže pomoć na sve strane i neka podvuku da nipošto nije u redu, da radi izvjesnih stvari ima da trpi naše mjesto i svi mi s njime.

U ovim teškim vremenima naše gradjanstvo ne može da podnosi 130% i slični namet. To se vidi najtočnije po velikim upravo horrendnim sumama..... Istina je, da smo veranjem kroz šikarje našli ono, što smo tražili, no dosta visoka voda potoka od neprestanih zadnjih kiša nije nam dala da dodjemo do bilo kakovog pozitivnog rezultata. Trud s tog gledišta uzaludan ali naplaćen ljepotom divlje prirode, prave džungle u tom nepoznatom kutu naše lijepe gore. Trebalo se je odavle uspeti još do vrha Dreva, da se prikućimo domu, jer se je počeo spuštati sumrak. Nakon dva sata brzog hoda mi smo nekako oko 4 sata po podne stigli natrag u lugarnicu na Vukovini promokli do kože. Kakovo izvanredno uživanje doći u toplu sobu, svući se sebe mokrinu i predati se nakon hoda od dobrih sedam sati tihom plandovanju. Nije tu bilo žalbi i tužba nad lošim vremenom, bilo je samo veselje i šale s dabome i dobrog zalogaja. Jedina je bila neprilika, što nam je demijon s vinom zjevao prazninom i valjalo je štediti dobru kapljicu. No kad se je vrjeda nadfugar našeg kućedomaćine pojavio nenadano s dobrom jabukovačom bila je naša vinska kriza na sveopće veselje sretno riješena.

Samoborska gora postala je zadnjih godina pravi raj za naše planinare. Posjećuje se bliže i dalja okolica danomice sve više. No najmanje ili nikako posjećuje se baš ovaj kut lijepe naše gore između Bregane, Stojdrage i Čateža. Kraj taj daleko od svijeta i buke automobila kao da je stvoren za duševnu razonodu i odmor.

Dr. Fran Šatije

neplaćenoga nameta u posljednjim godinama, a od kojih se svota godimice veliki dio otpisuje kao neutjerivo. Ako tako podje dalje, financijske prilike naše općine poći će iz zla u gore.

Kada bismo imali jedinstvenu plaćevnu tarifu za elektriku i kada bismo za kilovat struje plaćali Udruž. centralama maksimum 2 din, otpao bi jedan dobar dio nameta, mi bismo mogli lakše da dišemo, a Udružene centrale ne bi mnogo gubile, jer su i onako t. zv. industrijskim vodom dobile što im po prvobitnom ugovoru ne bi išlo.

Sadanje zastupstvo na čelu sa agilnim načelnikom g. Pandićem neka sva svoja nastojanja upravi tome cilju, jer samo likvidiranje elektr. pitanja u tom pravcu, može da donese mjestu dobra i koristi, a nakon rješenja toga pitanja može se tek pomišljati na sve ostalo. —ć—

Domaće vijesti

SRETAN BOŽIĆ!

Svim pretplatnicima, suradnicima, oglasivačima i čitaocima želi

Uredništvo i uprava »Samoborskoga lista«

Proslava rođendana Njeg. Vel. Kralja

Dne 17 o. mj. kao na rođendan Njeg. Vel. Kralja Aleksandra I. obaviti će se u mjesnoj župnoj crkvi u 9 sati svečano bogoslužje, kojemu će uz predstavnike ureda prisustvovati i sve činovništvo, školska mladež s učiteljskim zborom, trg. zastupstvo, naša društva, ustanove i gradjanstvo sa okolišnjim seljaštvom. Iza bogoslužja primali će sreski načelnik g. Dr. Mihalić čestitke u trgov. vijećnici.

Iz Vatrogasne zajednice

Vatrogasna zajednica Savske banovine održala je, dne 10 o. mj. glavnu skupštinu na kojoj je za pretsjednika Zajednice izabran g. M. Kleščić st., koji je već do sada vršio tu funkciju. Od samoboraca izabran je još u odbor Zajednice g. Miholjević Zvonko kao član nadzornoga odbora.

Akademija u čast Bezgr. Začetača bl. dj. Marije

Naša idealna mladež organizirana u »Križar. sestrinstvu« dolično je proslavila presv. Bogorodicu na njezin blagdan 8 prosinca dobro izvedenom Akademijom u dvorani »Lavice«. U ovo tmurno doba, u doba grube životne ozbiljnosti djelovala je ova lijepe priredba na brojne posjetioce, koji su dupkom napunili dvoranu, vrlo povoljno, u tješno i odgojno. Onaj zanosni proslav, krcat krasnih misli i pobuda, što ga je izrekla križarica iz Zagreba, one nježne pjesmice neprežaljenog hrvatskog kajkavskog pjesnika Drag. Domjanića, što ih s puno religioznog pijeteta krasnoslovite Marica Noršić i Pavica Domin obučene u krasno narodno odijelo, jaki novi zbor naših seljakinja, koje su po prvi put stupile na pozornicu i prirodnom lakoćom skladno otpjevale pjesmu u čast Majke Božje pod ravnanjem kapelana g. Kokoša, a nada sve vješto odigrani historijski igrokaz »Ivana Arška«, pun vjerskog i domoljubnog idealizma, s glavnom ulogom g. Ane Ivanščak, sve je to duboko prodiralo u srca, budilo plemenite misli, kresalo jake iskre svetih osjećaja, vjodstva i čitavom društvu čestitamo!

Dobrotvorno udruženje »Karitas«

Na 12 o. mj osnovano je u Samoboru novo dobrotvorno društvo »Karitas« na te-

melju statuta, što ga je sastavio i preporučio preuzv. g. nadbiskup zagrebački. Zadaća je »Karitasa« da širi duh teritativne akcije, da prikuplja milodare u novcu i u naravi te da podupire uboge i nevoljne. Za ovo udruženje javio se vrlo spremno neočekivano veliki broj gospođa i to preko stolnu koje će doprinositi u plemenitu tu svrhu ili kao redovite članice mjesečno po 20, po 10 ili po 5 din, ili kao podupirajuće mjesečno po 3 i 2 din. Izabrano je vijeće od 12 lica i to mil. gospođe: Allnoch bar. Marija, Bahovec Gabrijele, Jurčić Olga, Jelinek Anica, Lodeta Ana, Mogut Marija, Ortinski Bojmila, Pandić Ema, Poločnjak Elvira, Reizer Ela, Rumenić Marta, Wagner pl. Paula, predsjednik g. Kocijanić, župnik, poslovođa gđica Ivanščak Anka. Važnu službu u »Karitasa« imaju članovi »radnici«, koji će namjesto novčanih prinosa uložiti svoj lični rad u skrb za uboge. Pronašlo se odnosno prijavilo u Samoboru 15 obitelji, a siromaha samaca 24, koji se nalaze u teškoj oskudici i traže pomoć. »Karitas« će odma otpočeti radom tako da se o Božiću može najblijedijima pružiti pripomoć. Tko je samilosna srca neka se učlani u »Karitas«, da bude suradnik u ovom humanom preduzeću. »Karitas« zahvalno prima za pomoć siromaha ne samo milodare u novcu nego i darove u rublju, odjeći, obući te živuće namirnice. »Karitas« za sada uređuje u Pučkoj čitaoni.

Tečajevi ritmičke gimnastike

Poznata i veoma razgranjena škola tjelesne kulture i ritmičke gimnastike u Zagrebu, koju vodi gđja Mirjana Janeček, otvorila je u Samoboru svoje područne tečajeve. Za sada početi će sa radom dva tečaja, za koje prijavljen je dovoljan broj učenika.

Škola tjelesne kulture gdje Janeček imala je u svojem dosadašnjem radu vidnog uspjeha pa nas raduje, da je ova škola otvorila svoje tečajeve u Samoboru. Time je pružena prilika našoj mladeži, naročito ženskoj, da se može uz veoma povoljne uslove baviti ritmičkom gimnastikom i tjelesnom kulturom pod stručnim nadzorom i vodstvom.

Mladež državne osnovne škole u Samoboru

(dan Crvenog Križa) priređuje dne 17 o. mj. tačno u 4 sata poslije podne u dvorani »Lavice« svoje uobičajeno Božićno posijelo s ovim rasporedom: I. Deklamacije: 1 Bogumil Toni: Na rođendan Nj. Vel. Kralja. 2 Državna Himna (pjevanje). 3 Jovan Udicki: Vencić za podmladak Crv. Krsta. 4 B. Toni: Na polnočki. 5 * * Na Badnjak. II. Pjevanje božićnih pjesama. III. Igrokaz. Krajačić Ljudevit: »Dobro se boljim vraća«, igra za djecu u 3 čina. — Ulaznica I. mjesto 10 din; II. mjesto 8 din; stajanje 5 din. Pretprodaja karata u knjižari S Šeka počam od 15 o. mj.

Koncert naše glazbe

Naša marna glazba Pučke knjižnice i čitaonice priređuje na Stetanje u »Lavici« koncert, koji počinje u 8 sati. Na programu su koncerta kompozicije priznatih skladatelja. Za očekivati je, da će naše gradjanstvo, koje sa simpatijom prati rad i napredak glazbe, posjetiti u velikom broju ovu glazbenu priredbu, da tako dađe glazbenicima poticaje za novi rad, a i da materijalnim sredstvima pripomogne glazbi.

Čavalište št. sestara u Samoboru

Izvelo je u nedjelju 10 o. mj. u proslorijama »Pučke čitaonice« Božićnu priredbu s obilnim programom. Na pozornici redali se naši najmlađi i najmanji, dječaci od 3-5 godina, i nestašnom dječjom iskrenošću pokazali, što oni umiju i osjećaju. Bilo je tu šaljivih i ozbiljnih deklamacija, pučkih razgovora, dapače i solopjevanja, a osobito se svima svidio igrokaz »Vesela božićna igra«, u kojoj su djeca ganutljivo odigrali ulogu maloga Isusa, Majke Božje, sv. Josipa, sv. Ivana, anđela i pastira te završila kresnom

živom slikom. Veliki je doista mar i ustrpljivost č. sestara, koje su tako lijepo uvježbale te mališe. Brojna publika upravo je uživala osobito pak majke i bakice gledajući svoju djecu i unučad.

Predavanja u „Pučkoj čitaonici“

koja su bila najavljena za 17 i 20 prosinca o. g., ne će se održati poradi nenadane zapreke. Ako nestane zapreke, predavanja će se naknadno najaviti.

Za školsku kuhinju

darovao je prigodom božićnih blagdana g. Artur Schindl, direktor «Setalane» 100 din. — Na plemenitom daru u ime dječice toplo zahvaljuje Uprava škole.

Upozorenje

Pošto je konac godine, pa su za 1933 godinu već dospjeli svi obroci neposrednih poreza, to se pozivaju svi porezovnici, koji još nisu svojoj poreskoj obavezi za 1933 godinu u cijelosti udovoljili, da to odmah bez odlaganja učine. Nastavit će se najenergičnijim utjerivanjem poreskih dugovina. Poveš: će se najstroži ovršni postupak II i III stepena (transferacije i dražbe pokretnina), a prema potrebi uvesti će se poreskim dužnicima i sekvistar na sve njihove prihode. Stoga se porezovnici najozbiljnije upozoravaju, da svojoj poreskoj dužnosti odmah u cijelosti udovolje i tako si prištede nebotrebne troškove ovršnog te eventualno sekvestralnog postupka.

Bogumil Toni

Božić maloga naučnika

Pred Božić je. Voz iz grada juri, daleko mu dim se mrki diže, snijeg se gusti uzduhom nalijeće, sve je bijelo kuda oko siže.

A u vozu, među putnicima, stisnuo se jedan dječak mali, kraj prozora šutke u dalj gleda, u oku mu radost se zrcali.

Gazda mu je privolio želji, pa sad dječak svojoj kući kreće da uz oca, majčicu i braću može slevit sveto badnje veće.

Prepuno je njegvo srce sreće, o staklo je pristonilo čelo, u duši mu uskrsuje živo njegov domak, njegvo drago selo.

Pa u duši gleda bor sred sobe što iz šume donio ga djeda koji pjesmom božićnom počinje k stolu uvijek prvi od svih sjeda!

Slušaj zvuke božićnih zvonova što se čuju sred polja i gore, od djetinstva njegovog u domu ti mu zvuči tako mlo zbone.

Sve to, sve to uskrsuje redom, duši njegovoj tako toplo sije, al vlak ovaj, što ga kući vozi, danas ni čas dosta brz mu nije!

Prikazivanje

„Jalnuševčana“

Putni Igranka u 3 čina — Napisała Zagorka — Ivedba Kazahina sestrice H. P. D. „Jeba“

Mladi i zdrahi diletanti od Kazahina sekcije Hrvatskoga pjevačkoga društva „Jeka“ nastupili su ponovno pred našom publikom. S izvedbom „Jalnuševčana“ otvorili su ovogodišnju našu sezonu raznih priredaba.

Komad, što su ga prikazali, legao je pačka glava, koja osobito „pali“ kod širih slojeva publike za koje Zagorka uglavnom i

piše. Prema tome nijesu ni „Jalnuševčani“ djelo od naročite književne i pozorišne vrijednosti. U njemu Zagorka prikazuje malovaroške prilike i neprilike, iznoseći svega po malo, na svoj poznati način.

Mnogo truda i vremena utrošili su naši diletanti, dok su izveli ovaj pozorišni komad. No kod toga uvježbavanja nijesu, izgleda, bili suviše racionalni. S jedne strane nijesu baš osobitu pažnju posvetili trećemu činu, čija se izvedba vidljivo razlikovala od predjašnja dva čina (čini se, da je kod nas to već neki stalni običaj), a s druge strane nije bilo osobe, koja bi režirajući komad znala postaviti više toga na pravo mjesto. Glumci su bili prepušteni sami sebi pa nije onda ni bilo one potrebne harmonije i povezanosti, kako u pojedinim scenama, tako i prizora sa prizorom.

Od ženskih osoba, koje su nastupile u ovom komadu, najbolje je odigrala svoju ulogu gđica Verica Šoić. Ona je zahvalnu ulogu poštarice Višnje iznijela dosta uvjerljivo pokazavši i ovom prilikom, da imade glumačke sposobnosti i već izvjesne glumačke rutine. Bila je zaista „hercig“ pa nije čudo, da je osim kod „Jalnuševčane“ gospode stekla simpatije i kod cijele publike. Gđica Milica Matota u ulozi gospodje Furjaničke bila je dobra. Svoju ulogu lijepo je iznijela, nastojavši, da se posve uživi u nju premda joj uloga nije baš posve „ležala“. No kako se sa svojim sposobnošću gđica Matota umijela da snadje, to je tip Furjaničke, kakvoga je ona prikazala, bio dobro zamišljen i izveden. Gđica Lenčika Kogoj kao kćerka i svojom pojavom i svojim kostimom i svojom interpretacijom ubrala je lijep aplauz. Gđica Kogoj bila je bolja u prvim scenama, kasnije nije dovoljno saučestvovala u igri i zato se gubila. Gđica Pepica Šek i gđica Ivanka Petrinović kao debutantice bile su dobre. Nijesu još dovoljno rutinirane, a to će steći savjesnom vježbom i novim nastupima. Ulogu sobarice vrlo je dobro prikazala gđica Vilma Vene. U reprizi gotovo da je bila bolja, jednostavnija i sigurnija.

Gosp. Josip Melinščak, koji je našoj publici po svojim brojnim nastupima vrlo dobro poznat, igrao je načelnika Furjanića. Sa svojom poznatom vještinom umio je da donese odlični tip malovaroškoga načelnika. Njegova igra bila je zaista dobra (kod reprize na momente daleko bolja) tek, da se bolje znađe tekst uloge. Najzahvalniju ulogu cijeloga komada imao je g. Franjo Ivanjšćak. Njegov „presvjetil“ bio je takav, kakvoga je publika upravo očekivala pa je zato i pobudio salve smijeha i razdražao i oduševio publiku. Gosp. Ivanjšćak je jedan od naših najboljih komičara. Treba da se još istakne dobra igra g. Antuna Beline kao mjerilika, g. Marka Vukasovića kao učitelja i g. Zdravka Strmolija kao bilježnika. Svi su oni u svojim ulogama kao i gg. Drušković, Benković, Bedeničić i Gijuro Ivanščak, nastojali da budu što bolji i pridonijeli su sa svoje strane uspjehu predstave.

Ovaj komad davan je dva puta. Publika je u oba maha potpuno napunila dvoranu „Lavice“ i bila je izvedbom zadovoljna. Bilo je mnogo veselja i smijeha i diletanti, koje opet doktora očekujemo na pozorišni, ubrali su zaslužena aplauze i odobravanja publike.

Vatrogastvo

Skupština samobor. vatrogasne župe

Nakon što su vatrogasna društva našega sreza obavila u dahu novoga vatrogasnoga zakona svoje reorganizacije održana je glavna skupština župe dne 28. pr. mj. Skupštini su prisustvovali delegati društava Samo-

bor, Bregana, Rude, Sv. Nedjelja, Sv. Martin, Otok i Mirnovec, a uz njih i cjelokupna dosadnja uprava župe i srez. načelnik g. dr. Mihalić. Neka društva, koja su do sada pripadala našoj vatrog. župi, a jer se nalaze na teritoriju zagrebačkoga sreza, potpala su pod župu Zagreb u smislu vatrog. zakona.

Skupštini je pretsjedao zaslužni vatrog. radnik g. Toni, koji je pozdravio sve prisutne i podvukao glavne i značajne točke novoga zakona o vatrogastvu. Napose se zahvalio na poštivnom radu onim vatrogascima, koji su se odijelili od samoborske župe. Jednodušno i s odobravanjem prihvaćeni su pozdravni brzojavi Njeg Velič. Kralju i Ministru dru. Hanžeku.

Funkcionari župe dali su pojedine izvještaje o cjelokupnom radu, a zatim se, nakon debate, koja je bila vrlo živa, a mjestimice i netaktična, prešlo na izbor nove župske uprave.

Prije toga zamolio je g. Toni, da se njega ne kandidira. On je unatoč slabog zdravlja pridržao čast predsjednika samobor. vatrogasne čete, ali za starješinu župe i za ovaj opsežni posao ne dopušta mu zdravstveno stanje. Ipak će i nadalje sudjelovati u radu ove župe i vatrogastva u kojem dijeleju već 37 godina.

U novi odbor izabrani su: starješina g. Miholjević, zamjenik starješine g. Lodeta, tajnik g. Tomečak i blagajnik g. Peršin, a uz njih i ostali članovi uprave i nadzornoga odbora. — Na skupštini izrečena je zapisnička hvala g. Toniju i g. Regoviću za njihov poštivni rad u župi.

Sport

Kuglaško natjecanje sa zagreptanima

Dne 7. o. mj. odigrali su naši kuglaši natjecanje sa kuglašima kluba „Zmajevac“ iz Zagreba. Na obe strane nastupilo je po 10 igrača. U prvo vrijeme gosti su bili u premoći, no već za kratko vrijeme naši se snalaze, izjednačuju i konačno pobjeđuju zagreptane, i ako s malom razlikom čunjeva (4). Gosti su rušili 33-27-33-30-39-16 svega 178 čunjeva, a naši 26-25-44-35-25-27 svega 182. Ova utakmica igrala se po savez. kuglaš. pravilima, koja naši nijesu poznavali, radi čega su i bili handicapirani. Ovoj utakmici prisustvovalo je mnogo prijatelja kuglaškoga sporta, koji su se živo zanimali za igru i jednodušno drukali za naše „mlade“.

Početak skijaške sezone

Kako je ovih dana zapalo dosta snijega, nastupila je tim kod nas skijaška sezona. Naši skijaši, čiji se broj ove godine povećao, odmah se dadoše na posao, da se naučiju ovoga lijepoga i zdravoga sporta i da se pripreme za razna ovogodišnja natjecanja, koja su kod nas u programu.

Koliko je naša okolica prikladna za zimске sportove naročito za skijanje, najbolje se vidi po upravo ogromnom broju skijaša iz Zagreba, koji po nedjeljama preprijavljaju naše skijaške terene. To naravno dolazi dobro i materijalno našem mjestu i okolici, pa bi zato svi trebali da izlaze skijašima što više ususret, kako bi ih uza sebe što jače privicali. Vlasti bi trebale da povedu strogi nadzor, kako se ne bi dogodila razna izrabljivanja i nekorektnosti kao zimus.

Predaju se

2 kreveta iz hrastovog drva, 3 karniše za zastore i kuhinjski stol. — Uпитati u upravi.

Iznajmljuje se

lijepi stan u villi sa perivojem od 3—5 soba sa neprostorijama eventualno uređeno (može biti) od 1. januara 1934 upitati ovdje.

Predaju se zemljišta

građevna, kuće i vile u Samoboru i okolici. — Pobliže upute daje odvijetnik Vladimir Presedki u Samoboru.

SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH

ljekova i ljekovitih specijaliteta iskušanih domaćih ljekova za ljude i blago
LJEKOVITIH MINERALNIH VODA
ZAVOJNOG MATERIJALA
GUMENE ROBE
TOILETNIH SAPUNA
KOLONJSKIH VODA I PARFUMA
KREMA I POMADA
PUDERA
PASTA ZA ZUBE
KEFICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTI
 I T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u
LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU
Mra MIRKA KLESČIĆA u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišenja cijena.



Prava domaća samoborska gorušica
 izvrstan dodatak k svakom mesu toplom i mrzlom.

Katarina Tončetić
 Samobor, Starogradska ul. 35

Škola tjelesne kulture Mirjane Janežek

Otvora tečajeve ritmičke gimnastike. Veoma povoljni uslovi.
 Sastav kategorija po želji i dogovoru. Upis u tečajeve i sve informacije svake nedjelje i ponedjeljka do podne u villi Grünwald, Giznička ulica.

FINO KOŽNA TORBARSKA RADIONA

GUNDULIĆEVA II - ZAGREB - GUNDULIĆEVA II
 Specijalna radiona za izradbu torbica za dame, lsnica, novčarki i pojasa Montiranje ručnih radova, izradba kovčega i prevlaka za koferu i razne etule. Popravak svih u tu struku zasjecajucih predmeta.

Preporuča se
Ivica Fūzy

Skijaši

SKIJE
VEZOVE
ŠTAPOVE
ŠTOFOVE za odijelo i ostale ski potrebštine (rumenca, vosak, tanjurića, izale i t. d.) dobijete kod

M. ŠVER-a
 Trg Kralja Tomislava br. 2.

Mi štedimo za Vas



jer Tungstram sijalice uz malen potrošak struje daju najveću količinu svjetla.

TUNGSRAM

Société Anonyme D'Électricité, Zürich — Podružnica Zagreb možete u Samoboru dobiti u urarskoj radnji g. **Sudnika**



Pravo ti budi!
 što si zakasnio na vlak kada nisi dao kod **Ivana Sudnika** popraviti svoj sat!

Popravci se obavljaju brzo i točno uz jamstvo i umjerene cijene.



RESTAURACIJA VIBA TONŠETIĆ
Stražnik

Krasne sobe sa konforom. Izvršna vina te zagrebačko pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Samo 5 minuta udaljena je ova restauracija od Trga Kralja Tomislava

Gradjevni materijal

cement, betonske cijevi, cementni crijep, bloke i za gradnju kuća, dolomitni pijesak za zidanje i fasade, cementne pločice za tarac, okruzi za bunare, banje za pranje rublja, cijednici za biljebove, šalice za zahod, kopanje za blago, razne vaze i t. d. dobije se kod

„Samoborka“ d. d. Samobor (preko puta samoborskog kolodvora)